

GECA 21/2019 - INDIZIONE DI PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART. 60 DEL D.LGS. N. 50/2016 PER LA FORNITURA DI MEZZI, MATERIALI ED ATTREZZATURE PER LA COLONNA MOBILE REGIONALE IN 5 LOTTI

Richieste di chiarimenti II Tranche

LOTTO 4

Scheda 4.5

Domanda 68.

Rif. Domanda 26: La configurazione del veicolo non prevede la possibilità di richiedere il box frigo originale. Si richiede la possibilità di fornire un frigorifero portatile da 20 litri in after-market.

Risposta 68.

Si ritiene l'osservazione accoglibile.

Scheda 4.10

Domanda 69.

Rif. Domanda 38: La configurazione del veicolo non prevede la possibilità di richiedere il box frigo originale. Si richiede la possibilità di fornire un frigorifero portatile da 20 litri in after-market.

Risposta 69.

Si ritiene l'osservazione accoglibile.

Scheda 4.12

Domanda 70.

Rif. Domanda 43: La configurazione del veicolo con 4 assi traenti (8x8x4) non può essere dotato di una cabina con lettini. Unica soluzione possibile è la fornitura di un veicolo MEZZO D'OPERA con PTT a 40 ton. Della versione 8x4x4 è invece possibile avere il veicolo con zona lettini.

Risposta 70.

A seguito di ulteriori valutazioni relative alla effettiva esigenza di avere la presenza di una zona notte sul veicolo in oggetto ed al fine di consentire la più ampia partecipazione alla gara, si ritiene la presenza dei lettini NON ESSENZIALE; potranno pertanto essere accettate offerte che prevedano l'assenza di lettini, ferma restando la destinazione stradale del veicolo, che NON deve essere considerato MEZZO D'OPERA.

Domanda 71.

Rif. Domanda 44: La configurazione del veicolo non prevede la possibilità di richiedere il box frigo originale. Si richiede la possibilità di fornire un frigorifero portatile da 20 litri in after-market.

Risposta 71.

Si ritiene l'osservazione accoglibile.

Domanda 72.

Rif. Domanda 45: Il veicolo che è fornibile esclusivamente come MEZZO D'OPERA non è soggetto all'obbligo dell'AEBS. Il veicolo è dotato di ABS e di EBL correttore elettronico di frenata.

Risposta 72.

Vedasi risposta 70. A seguito di ulteriori verifiche tecniche, date le specifiche richieste, con presenza di sospensioni di tipo meccanico, si ritiene accoglibile l'osservazione e potranno pertanto essere accettate offerte che prevedano l'assenza del sistema AEBS.

Domanda 73.

Rif. Domanda 50: Il veicolo richiesto in scheda tecnica 8x8x4 è fornibile esclusivamente come MEZZO D'OPERA con PTT a 40 ton e con cabina senza lettini Il veicolo con le specifiche da voi richieste (Lettini, PTT 323 ton e Uso legale) è fornibile solo nella configurazione 8x4x4

Risposta 73.

Vedasi risposta 70. A fronte della conferma di configurazione del veicolo come MEZZO STRADALE senza zona notte, si conferma la richiesta di un PTT pari a 32 t.